

河北15000名官员下乡维稳

吃住在农村8个月,为此将支付2.5亿工作经费

综合《新京报》

2月10日开始,河北派出15000多名干部进驻到5010个村。这些人将与原单位工作脱钩,吃住在农村8个月,为此河北支付2.5亿工作经费。这些下乡干部除了帮助农村发展经济之外,一个重要任务即维稳。

1.5万名干部进驻5010个村

声势浩大的一场干部下乡运动正在河北展开。2月10日开始,15000多名干部将进驻到5010个村。在接下来的8个月里,他们将与原单位工作脱钩,吃住在农村。河北为此支付2.5亿元干

部工作经费,并将给这些村子预留共5亿元的项目启动资金。

河北省委给下乡干部的任务是,帮助农村发展经济,同时做好维稳工作,确保10月底前不发生重大群体性事件,并希望能让赴

省、进京上访量大大幅度下降。河北省委组织部介绍,这些干部将在农村吃住8个月,为农村发展谋划出路,培养农村发展带头人,并做好农村稳定工作。他们的工作将持续到10月底。

“任务完不成,就不能回来”

按照河北省委的要求,省直单位编制在60人以上的单位,需要派出6名干部,编制在60人以下的,派出3名。每个工作组由3名队员组成,每个单位必须有一位厅局级干部带队。在8个月的驻村时间里,他们将与原单位工

作脱钩。

按照河北省委下发的活动意见,在驻村期间,工作组必须完成的任务,除走访民情外,还要帮助加强基层党组织,培训基层党员干部,建好农村基础设施,发展特色产业,做好基层维稳。“任务完

不成,就不能回来。”活动领导小组办公室综合组副组长贾仕祥说,这个要求不会太苛刻。

据了解,按照规定,参与驻村的干部,必须和农民群众同吃、同住、同学习、同劳动,驻村工作每月不少于20天。

山东省2014年起 非户籍考生可就地高考

星报综合报道 2月29日上午,山东省普通高考考试招生制度改革新闻通气会在济南召开。记者会上获悉,2012~2013年高考体育测试成绩不计入高考总分;从2014年起,夏季高考采用“3+综合”的模式,取消文理分科;从2014年起,逐步统一全省各批次的录取控制分数线,同时允许非户籍考生在我省参加高考。

据介绍,山东省2012~2013年高考体育测试成绩不计入高考总分,计入电子档案。从2014年起,山东省夏季高考考试科目采用“3+综合”模式。“3”指语文、数学(分数学1和数学2)和外语(分英语、

俄语、法语、德语等语种)三个科目,是所有考生的必考科目。综合分为综合1和综合2。综合1包括政治、历史、地理三个科目的必修内容和部分选修内容;综合2包括物理、化学、生物三个科目的必修内容和部分选修内容。从2011年开始,新入学的高中生不再进行文理分科。

此外,从2014年起,山东省逐步统一全省各批次的录取控制分数线。凡在山东省高中段有完整学习经历的非户籍考生,均可就地(所就读的高中段学校所在地)报名参加高考,并与山东省考生享受同等的录取政策。

苹果与唯冠iPad商标争夺战二审

综合新华社报道 iPad商标权纠纷案2月29日在广东省高院二审开庭。双方围绕IP申请发展有限公司与唯冠公司是否形成商标转让,以及唯冠公司是否受商标转让协议的约束两个焦点进行了辩论。该案当庭并未宣判。

苹果公司、IP申请发展有限公司诉唯冠科技(深圳)有限公司商标权属纠纷案,于2010年4月在深圳市中院立案。2011年底,深圳市中院一审宣判,驳回苹果起诉,认为iPad商标转让“授权书”的内容及签名盖章均是唯冠电子股份有限公司,与被告(深圳唯冠)没有关联性。苹果公司和IP公司不服,向广东省高院提出上诉。

2月29日上午的庭审中,上诉人的代理人提出,台湾唯冠和深圳唯冠在人员职务安排、商标管理等方面都存在混同,而一审判决认为涉案合同只能约束台湾唯冠,而不能约束深圳唯冠,并认为参与合同谈判的所有人不能代表深圳唯冠,均是错误的。而被



上诉人的代理人则认为,上诉人在一开始就要求得到唯冠授权的人签署书面协议,虽然深圳唯冠的人员作为唯冠的联系人与上诉人联系,但是谈论的所有事情都是以台湾唯冠的名义,邮件落款、附表也都是台湾唯冠的。

据了解,深圳唯冠和台湾唯冠分别是香港上市公司唯冠国际控股有限公司在中国大陆和台湾的子公司。其中,深圳唯冠2001

苹果方面出庭代表受到媒体围堵 年在中国工商行政管理总局商标局获得“iPad”商标的注册。2009年底,苹果通过中介——英国IP公司与唯冠电子股份有限公司以35万英镑的价格签署了包括“iPad”在内的全球商标转让协议。对此,深圳唯冠认为,深圳唯冠和台湾唯冠是独立的法人,谁也无权处置对方的商标。而苹果公司则认为,其购买的唯冠全球商标权利范围包括中国大陆。

漯河原市长吕清海 被终止全国人大代表资格

星报综合报道 全国人大常委会2月29日表决通过关于个别代表的代表资格的报告,因涉嫌严重违纪违法,终止漯河市原市长吕清海的全国人大代表资格。

2011年7月9日,吕清海全票当选漯河市人民政府市长。8月下旬,吕清海因涉嫌违纪被纪检部门“双规”。从全票当选到进入纪检部门视野的“问题官员”,吕清海用了49天时间。

吕清海,男,汉族,1959年11月出生,大学学历,河南辉县人。高级工程师,高级经济师,享受国务院特殊津贴专家,曾任第十一届全国人大代表。历任河南省周口市委副书记;中国神马集团有限责任公司党委书记、董事长(正厅级);河南省工业和信息化厅党组书记(正厅级)、副厅长;漯河市委副书记、漯河市人民政府市长。

河北化工厂爆炸 已致17人遇难46人受伤

据中新社电 河北省安全生产监督管理局局长高圣先2月29日中午称,截至目前,河北省石家庄市赵县克尔化工有限公司爆炸事故已造成17人遇难46人受伤。

在当日召开的河北省安全生产紧急电视电话会议上,高圣先就此次事故情况作出通报。高圣

先说,目前,事故现场明火已全部扑灭,受伤人员全部得到妥善安置。不过昨晨事故现场发现氨气泄漏,专家正在现场堵漏,之后才能继续清理、救援。高圣先说,此次爆炸物主要为硝酸胍和其他尚未明确物。经环保部门现场监测,爆炸未对环境造成影响。

大四学生考研政治成绩为-1分 招办答复称,尽力帮其找回成绩

据《齐鲁晚报》报道 2012年研究生考试成绩于近日陆续揭晓,2月28日,鲁东大学大四学生小潘查分时惊奇地发现,他的政治理论成绩居然是-1分。

鲁东大学大四学生小潘于去年10月份报考了西安体育学院体育教育训练学的研究生。为了此次考试,小潘一直精心备考。2月28日下午,知道西安体育学院研究生考试成绩公布了,小潘赶紧回到宿舍上网,可查询结果却

把他弄蒙了。只见网页上英语成绩是47分,专业课成绩是233分,而政治理论成绩一栏,居然显示的是-1分。小潘的同学说,研究生国家线一般在300分左右。小潘的另两门考得挺好,只要找回政治成绩,就算是学校自主划线,小潘也有把握过线。

记者联系西安体育学院研究生办公室的工作人员。对方解释说,他们已为小潘做了查询,出现-1分的成绩,是学生缺考或试

卷丢失的情况下才会有的。“如果没缺考就是丢了试卷,只能让学生自己从报考的城市查找才行。”小潘感到很委屈,有好几个同学都和他在一个考场,这场考试他也很谨慎,怎么就碰上这种事。

对此,烟台市招生办公室的工作人员回复说,学生考试后的试卷和花名册招办都一并邮寄给了学校。只要小潘确实参加了考试,答了试卷,他们会尽力帮其找回成绩。

济南黄河大桥 收费28年超过成本10倍

据《第一财经日报》报道 在山东省“两会”上,济南黄河大桥收费问题再次成为焦点。据不完全统计,济南黄河大桥从开始收费到去年,收费金额远远超出了建设成本,收费期限也超出了25年的最高收费年限。但这座桥,还要“合法合规”再收费5年。

济南黄河大桥始建于1978年,1982年竣工通车,当时是国内第一座斜拉桥。该桥投资4000万元。1984年,济南黄河大桥开始收费。按照2004年颁布的《收

费公路管理条例》,经营性收费公路的收费期限最长不超过25年。如果从1984年开始算起,济南黄河大桥至今已经收费28个年头。而济南黄河大桥收费期限截至2017年11月17日,收费年头将达到33年,或成为全国范围内收费期限最长的路桥之一。记者查询山东高速的年报得知,从济南黄河大桥注入上市公司的10年左右时间,已经收费超过4亿元。如果不考虑货币利息,这已经是当初建设成本的10倍以上。